

Дорогі колеги, шановні читачі!



Дозвольте привітати вас із новорічними та Різдвяними святами і побажати миру, доброго здоров'я, щастя та всляких повсякденних успіхів!

Професія лікаря завжди залишається найпочеснішою і найнеобхіднішою у суспільстві, і ми на шпальтах нашого журналу намагаємося сприяти розвитку вітчизняної медичної науки, впровадженню її результатів у практичну охорону здоров'я, допомагати лікарям і науковцям підвищувати свій професійний рівень, захищати кандидатські й докторські дисертації, отримувати сучасні знання і застосовувати їх у своїй практичній діяльності.

«Український медичний часопис» йде в ногу з часом і намагається постійно підвищувати свій рівень. Продовжується робота над включенням видання до міжнародних наукометричних баз, аби публікації наших авторів мали міжнародне визнання. Також продовжується популярний серед читачів проект дистанційного навчання в режимі online для безперервного професійного розвитку і підвищення знань практикуючих лікарів.

Поєднання кращих академічних традицій та сучасних тенденцій у розвитку медицини — основне наше завдання на наступний рік.

Тож запрошуємо усіх вас до співпраці, публікації наукових робіт, статей, рецензій, а також надавати особисті відгуки, викладати своє бачення! З Новим 2018 роком та Різдвом Христовим!

*Головний редактор журналу
«Український медичний часопис»,
доктор медичних наук, професор,
заслужений діяч науки і техніки України
Іван Савович Зозуля*

Щиро вітаю вас з Новим роком та світлим Різдвом Христовим!



Ці свята ми завжди зустрічаємо зі сподіваннями, адже піднімаємося ще на одну сходинку часу і адивляємося в нові далі. У цьому, напевно, своєрідний сенс новорічних свят. Водночас ми прискіпливо оцінюємо з погляду реалізації запланованого весь прожитий рік.

Для кожного з нас рік, що минає, був сповнений напруженої праці, звершень, пошуку правильних рішень і результатів. Попри всі виклики, у ньому були свої здобутки та свої радощі.

Рік 2017-й став для науковців перевіркою на міць і витривалість. В умовах жорсткої економії наші найкращі науково-дослідні Інститути і наукові колективи не здавалися, а продовжували творити вітчизняну медичну науку, не зупинялися і проводили важливі дослідження, вдосконалювалися, робили наукові відкриття, впроваджували нові проекти і методи лікування та рятували життя тисяч пацієнтів.

Хочу подякувати кожному лікарю, науковцю, медику, всій медичній спільноті країни за Ваші здобутки, терпіння і насамперед віру у нашу медичну науку, нашу державу!

Впевнений, що у Новому 2018 році спільними зусиллями ми втілимо в життя всі наші плани, задуми й справи, фундамент яких заклали у 2017-му. Надто ще й тому, що наступний рік для Академії — ювілейний — разом відзначатимемо 25-річчя з дня заснування Національної академії медичних наук України. Відчуваю, що випробування і трансформації лише згуртують нас, допоможуть вийти на нові рубежі, закласти засади майбутніх перспективних змін у вітчизняній медичній науці, дати поштовх до її розвитку та процвітання.

Хай Новий 2018-й стане для всіх нас роком добрих змін, а для України — роком економічного зростання та духовного оновлення, принесе мир і радість у кожен дім! Нехай здійсняться всі шляхетні бажання і заповітні мрії, а кожен новий день наповниться добром і щастям!

Бажаю вам, щоб Різдвяні свята були радісними, рік новий — багатим, щедрим на здобутки, а в родинях хай завжди панують злагода, любов і достаток!

Здоров'я, натхнення та Божого благословення вам і вашим рідним!

*З повагою
Президент Національної академії медичних наук України,
академік Віталій Цимбалюк*

Щиро вітаю вас з Новим роком та Різдвом Христовим!



Бажаю вам і вашим сім'ям міцного здоров'я, родинного щастя, достатку й благополуччя!

Нехай у ваших домівках завжди панує гармонія, мир і спокій!

У цей непростий час усі ми живемо з надією на кращу долю. Усім нам потрібна впевненість у завтрашньому дні. І тому ми всі разом маємо об'єднати зусилля для розбудови європейської, соціальної, справедливої та могутньої держави.

Нехай все задумане вами здійсниться, і ніякі перешкоди не стануть на вашому шляху!

Щасливого Нового року та Різдва!
Хай береже вас Бог!

*Ольга Богомолець,
народний депутат України, Голова Комітету Верховної Ради
України з питань охорони здоров'я, заслужений лікар України*